- ___
.4 | C e

e SR - A R A

HanmeHoBaHMe npoayKra:
3awmTa KapTepa ABUraTena n TPaHCMUCCUK

Ucnonb3oBaTtb gna:

HanmenoBaHune mogenu: Cadillac CTS
MogenbHbin roa: 2011

Osuratenb: 3.6

Kopobka nepegau: AKMNM, nonHbI npusoga,

MHCTPYKLMA NO yCTaHOBKE

1. CHATb WTaTHbIM NAACTUKOBbIN MNblIbHUK.
2. YcTtaHOBUTb ABe 3aKiagHble naaHkm M10x80.

bonrt:
M8x20 2wr.
M8x30 3wr.
M10x30 2wr.
LWaiiba:
M8 ysen. 5wr.
M10 ysen. 2wr.
3. YCTaHOBWTbL TPU 3aKNaaHble NaaHku M8x70 u 3aKnapHan NnaHKa:
Ha*KmMBUTb 60Tl M8x30. A TaKKe 3aKpenuTb
KPOHLUTEMH NpY NOMOLM LWITaTHbIX raek M10 M8x70 3wr.
KpenneHuna onopbl AKI. ABC.05.01.001.004
4. YCcTaHOBMUTb 3aLLNTY KapTepa aAsuratens. B M10x80 20T,

nepeaHen 4yactn Kpenutb 6ontamm M10x30 u
LWTaTHbIMK BonTammn M6.
5. YcraHoBUTb 3awmTy KapTepa AKIIM. K
KPOHLUTEMHY KpenuTb 6onTamm M8x20.
6. Bce TOUKM KpenneHna NpoTAHYTb.

ABC.05.01.000.007

CocTaB KOMMNEKTA Kpenexa:

Homep npoaykra:
04.06ABC

Bpemsa ycraHoBKU: 20 MUH.




